

90
kéri a ministertanács hozzájárulását
ahhoz, hogy a magyar királyi központi
statisztikai hivatal kiadásában meg-
jelenő "Magyarország Helységnevtára"
kiadási költségeinek fedezésére 800.000
korona rendkívüli hitelt igénybe ve-
hessen.

A ministertanács hozzájárul.

47.

A kereskedelemügyi minister ur
a ministertanács hozzájárulását kéri
ahhoz, hogy a magyar királyi szaba-
dalmi bíróságnál megüresedett elnöki
állásra Pompéry Elemér magyar királyi
szabadalmi bírósági alelnöknek, és e
bíróság alelnöki állására dr. Kósa
Zsigmond ministeri tanácsosi címmel
felruházott szabadalmi bírónak kine-
vezése és végül Staibl Andor magyar
királyi szabadalmi bírónak a II. fi-
zetési csoportbeli bírói állásra való
kinevezése iránt a kormányzó ur Ó Fő-
méltóságához a szükséges előterjesz-
tést megtehesse.

A magyar királyi szabadalmi bi-
róság elnöki állása dr. Nitsche Győző
elnök elhunytát folytán megüresedett.

Ez állásra Pompéry Elemért a ma-
gyar királyi szabadalmi bíróság jelen-

91

lezi alelnökét hozza javaslatba és abban a feltevésben, hogy a minister-tanács e javaslatához hozzájárul, az így megüresedő alelnöki állásra dr. Kósa Zsigmond ministeri tanácsosi címmel felruházott szabadalmi bírót hozza javaslatba.

Utal arra, hogy úgy Pompéry, mint dr. Kósa a törvényben előirt képesítési kellékekkel birnak, hogy mindketten a bíróság fennállása óta annak tagjai, hogy továbbá mindketten a rangsorban is a legrangidősebbek és végül mindketten úgy kiváló képzettségükkel, mint szorgalmukkal és feltétlen megbízhatóságukkal fogva az elnöki, illetve alelnöki állásra alkalmasak.

Egyben felhasználja ez alkalmat arra, hogy Staibl Andor magyar királyi szabadalmi bírónak a II. fizetési csoportbeli birói állásra leendő kineveztetését is javaslatba hozza. Dr. Kayser Szilárd magyar királyi szabadalmi bírónak saját kérelmére történt nyugdíjaztatása folytán ugyanis a magyar királyi szabadalmi bíróságnál egy II. fizetési csoportbeli birói állás üresedett meg. Az I. fizetési csoportban a szabadalmi birák közül a rangsorban legelől

Staihl Andor áll, aki kiváló munkac-
 erő és akinek szorgalma és köteles-
 ségtudása kiforástan, ugy hogy ki-
 neveztetésre méltán ajánlható. Neve-
 zett már az 1919. év elején - közvet-
 lenül az ugynevezett Károlyi-féle sta-
 tusrendezés előtt - elő volt terjeszt-
 ve a VII. fizetési osztályba leendő
 előléptetésre és előléptetése annak i-
 dején csak azért maradt el, mert ez
 a külön birói status keretében lett
 volna eszközendő.

Megjegyzni, hogy a fent javasolt
 kinevezésekkel az 1921. évi XXIV. tör-
 vénycikk határozmányai szerint Pompéry
 Elemér a IV-ik, dr. Kósa Zsigmond pe-
 dia a III-ik fizetési csoportba jut.

Az előadottaknál fogva kéri a
 ministertanács hozzájárulását ahhoz,
 hogy nevezettek kineveztetése iránt a
 megfelelő előterjesztést megtehesse.

A ministertanács hozzájárul.

A kereskedelemügyi minister ur
 a tárcaközi bizottság előzetes hozzá-
 járulása alapján a ministertanács hoz-
 zájárulását kéri ahhoz, hogy Pittner
 Erzsébet volt magyar királyi államva-
 suti árukiadási pénztári seréderőt,